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Kennelnytt 

v/ Frank Catarro  

 

Dette brev fremsendes kun pr. e-post til frank@kennelnytt.no  

 

 

Ansvarlig advokat: 

Eva Hagen 

Vår ref.: 

137853 

Deres ref.: 

 

Oslo, 2. juli 2024 

 

Vedrørende Kennelnytts publisering av varsel m/ vedlegg, samt 

omtale av ansatte i Norsk Kennelklubb i livestreamer på Facebook 

1. Innledning 

Ræder Bing Advokatfirma AS bistår Norsk Kennel Klub (heretter omtalt som «NKK»).  

 

2. Varselet som Kennelnytt har publisert på nett 

NKK er kjent med at Kennelnytt på sin nettside kennelnytt.no har publisert dokumentet «varsel om 

kritikkverdige forhold i NKK», sammen med tre vedlegg og en e-post. Varselet oppgis å være skrevet 

av avgått generalsekretær i NKK. Hvordan Kennelnytt har fått dokumentene i hende, er ikke NKK 

kjent med.  

De dokumenter som Kennelnytt har valgt å publisere, ble skrevet til de instanser som de er stilet til og 

var ikke tiltenkt noen offentlig publisering på internett. NKK er av den grunn kritiske til at 

Kennelnytt har valgt publisere dette på nett. NKK registrerer at det forsøksvis har blitt foretatt 

sladding av dokumentet, men det er fremdeles mulig å gjenkjenne hvem som omtales i varselet sett 

hen til deres nåværende og /eller tidligere funksjoner i NKK.   

Flere ansatte i NKK kan lett identifiseres gjennom henvisninger til hvilken funksjon de fyller i NKK. 

At dokumenter ment for intern håndtering nå sirkulerer fritt på internett, og hvor ansatte 

identifiseres gjennom henvisninger til deres stillinger, er uholdbart for NKK. De ansatte er tilsatt for 

å gjøre et arbeid i NKK, og det oppleves både tungt og vanskelig for de ansatte når de kan 

identifiseres i et dokument som sirkulerer fritt på nettet. Den belastning og uthenging de ansatte 

opplever som følge av Kennelnytts publisering, overstiger hva en ansatt i organisasjonen skal måtte 

tåle og gjør at NKK som arbeidsgiver må reagere. Det er uholdbart for NKK at organisasjonens 

mailto:post@raederbing.no
mailto:frank@kennelnytt.no


 

Ræder Bing advokatfirma AS Dronning Eufemias gate 11 
Postboks 2944 Solli 

N-0230 Oslo 

T: +47 23 27 27 00 

Org. nr.: 919 100 265 

E-post: post@raederbing.no 

raederbing.no 
 

 

 

ansatte skal måtte tåle ubehag knyttet til forhold de selv ikke har kunnet påvirke ved at Kennelnytt på 

eget initiativ har valgt å publisere det ovennevnte varselet.  

På bakgrunn av ovennevnte ber NKK om at varselet avpubliseres av Kennelnytt innen mandag 8. 

juli 2024. Dersom Kennelnytt ikke skulle etterkomme NKKs anmodning, vil NKK fortløpende 

vurdere hvordan saken skal gripes an videre.  

 

3. Kennelnytt tillegger ansatte i NKK utsagn de selv aldri har ytret  

NKK er videre gjort kjent med at Kennelnytt i live-sendinger / streamer på Facebook har vist en 

plakat med et utsagn som tilsynelatende er ytret av NKKs kommunikasjonssjef Cecilie Holgersen og 

kommunikasjonsrådgiver Anne L. Buvik. Plakaten viser en tekst i blått hvor det står «Hvis du mener 

man skal følge loven lever du i en parallell virkelighet». Navnene til ovennevnte ansatte i NKK står i 

svart under slik at dette fremstår som et sitat fra de to. Plakaten skal ha blitt vist i sendinger den 14. 

april 2024, 21. april 2024 og 19. mai 2024. I senere sendinger er budskapet gjentatt muntlig ved 

utsagn som at «Holgersen mener jo at man lever i en alternativ virkelighet om man følger loven».  

 

Det sitat som Kennelnytt forsøker å tillegge Holgersen og Buvik opplyser NKK at disse aldri har ytret. 

NKK finner det uheldig at Kennelnytt tillegger to ansatte i NKK utsagn og meninger som de aldri har 

gitt uttrykk for, og at dette spres gjentatte ganger gjennom sendinger Kennelnytt streamer på 

Facebook. Ved å gjenta dette budskapet minst fem ganger i sine sendinger, gir Kennelnytt uttrykk for 

at dette er et budskap som kommunikasjonsavdelingen i NKK har kommet med og som de innestår 

for. Som nevnt er dette et budskap som verken Holgersen eller Buvik noen gang har gitt uttrykk for. 

De to ansatte opplever det som sjikanøst at Kennelnytt forsøker å tillegge dem et meningsinnhold de 

verken innestår for eller noen gang har ytret. Det er med på å svekke Kennelnytts troverdighet, samt 

påføre betydelig ubehag for de som tillegges utsagn eller meninger de ikke har.  

NKK oppfatter det som grovt at Kennelnytt har valgt å spre et budskap som tilsynelatende er ytret av 

NKKs kommunikasjonsavdeling når dette er noe som ikke er uttalt derfra. I likhet med ovennevnte 

varsel, ber NKK om at de sekvenser som enten viser eller omtaler utsagnet klippes ut av sendingene; 

alternativt at sendingene avpubliseres dersom slik redigering ikke er mulig, innen mandag 8. juli 

2024. Skulle Kennelnytt ikke etterkomme NKKs anmodning, vil NKK også for dette forholdet 

fortløpende vurdere hvordan saken skal gripes an videre.  

 

4. Avslutning  

Det bes om bekreftelse innen mandag 8. juli 2024 på at både ovennevnte varsel og ovennevnte plakat 

/ utsagn er avpublisert fra internett / Facebook. Bekreftelsen kan sendes pr. e-post til 

hsa@raederbing.no.  

Ved spørsmål til ovennevnte, eller til saken for øvrig, kan undertegnede kontaktes. Det bes om at 

enhver henvendelse i sakens anledning rettes til vårt kontor, og ikke til vår klient.  
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Med vennlig hilsen 

Ræder Bing advokatfirma AS  

 

Henrik Schumann Sager 

Senioradvokat  
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